

突围如撞大运 赖活亦有乾坤

艰难进军18强,对国足意义几何?

季禹 报道

避免久疏战阵 球员在大赛中历练

国足能晋级18强赛,同组对手泰国队和新加坡队发挥了至为关键的作用。

在国足0:1不敌韩国的一个多小时后,泰国队以3:1战胜新加坡。最终,国足在与泰国队同积分、同净胜球、同进球数的情况下,凭借相互比赛积分优势险胜泰国,晋级到18强赛。

新加坡门将桑尼,成为国足球迷心目中的“门神”。他全场共完成11次扑救,多次扑出“必进球”。在最后时刻,他还因拖延时间而吃到了一张黄牌。他在保证新加坡队不输得更难堪的情况下,也间接拯救了国足。

被其他球队“抬”进18强赛,以如此憋屈的方式晋级有什么意义?坊间这样的声音不绝于耳。

如果只看结果,这样的说法不无道理:环顾四周,如今的国足面对任何一个对手都不能做到稳赢。反而,国足成了不少球队希望遇到的“软柿子”。想去“美加墨”,那可真是太难了。

实际上,对如今的国足而言,过程的重要性远远大于结果。虽然国足距离进军2026年世界杯十分遥远,但从36强赛出线,意味着国足在未来三年时间里有望踢了:球队至少在18强赛中获得了十场高质量洲际比赛,并且获得了直通2027亚洲杯正赛的门票。

对国足而言,这是无比宝贵的经历。国足成绩不断下滑,一个重要的原因就是,在上一届12强赛结束到本届36强赛开启之间,球队在一年多的时间里缺乏比赛的历练,错失了重建的关键时间点。

继续与亚洲一流球队交手,意味着国足可以继续查漏补缺,打磨阵容。即使追求世界杯遥不可及,国足仍可以尽自己所能提升国际足联排名,为中国足球更长远的发展蓄力。

阵容换代 需借赛过渡

冲击2027年世界杯的这支队

6月11日晚,国足在0:1不敌韩国队的情况下,凭借新加坡队的“帮助”惊险晋级18强赛。18强赛作为第五档球队,国足无论跟哪些球队分在一组,似乎都很难取得理想的排名。

即便如此,晋级18强赛对国足,对中国足球而言,仍然意义重大。接下来,国足至少能在世预赛中多打10场高质量比赛,且锁定2027年亚洲杯参赛资格。这些赛事,对正处于更新换代时期的国足,以及深陷低谷的中国足球,大有裨益。



拜合拉木等年轻球员,将是国足18强赛以及未来的最大依仗。 新华社发

足,正处于更新换代的关键时间点。不过,这一进程此前进展并不顺利。

扬科维奇执教期间,国足阵容平均年龄仍超过30岁。到了伊万科维奇时期,情况有了明显改善:中韩之战,国足首发阵容的平均年龄下降到27.2岁。

对国足而言,18强赛是实现阵容平稳过渡的关键时间节点。

如果没有这十场比赛,国足下一次组队又要陷入两难的境地,即有比赛经验的球员已经年龄偏大,而年龄小的球员又缺乏实战的历练。

伊万科维奇带队期间,国足阵容更新就已经在有序进行,尤其是6月份的两场比赛。迎战泰国队,拜合拉木、王振澳、徐皓阳、谢文能四名新人得到出战机会,客

战韩国,黄政宇和杨泽翔同样完成国足首秀。

虽然伊万科维奇曾执教过泰山队,但毕竟时过境迁,中超球员已经几乎换了一轮,中国足球的实际情况也与十几年前有所变化。

匆忙接手国足帅印的伊万科维奇,未必能在短时间里彻底了解国脚们。但也正是如此,反而让伊万科维奇能够“不拘一格用人

才”,大胆地完成阵容的更新换代。

在如此短的时间里,将国足的平均年龄从30多岁下降到27岁左右,这并不是一件容易的事。可以肯定的是,18强赛上,进一步优化年龄结构,仍会是伊万科维奇的工作重点。

而新人尽快成长的前提之一,就是国足能够获得稳定的正式比赛机会。18强赛和亚洲杯,将成为进一步推动国足“换血”的宝贵良机。

足球进步 国足需要关注

在球迷圈里有一个很受认同的说法,即18强赛就是国足自己的“世界杯”。一方面,这是外界对国足实力的一种调侃;另一方面,这也体现了球迷对18强赛的重视与期待。

中国足球要实现良性发展,就离不开更多的关注。而国足的比赛,则是吸引关注度的绝对“顶流”。

国足的关注度,从近两场比赛的观赛数据上就可见一斑。主场迎战泰国,现场共有46979名观众,沈阳奥体中心体育场几乎座无虚席。客战韩国,也有超过3000名中国球迷赴现场观赛。

除了球迷之外,国足的比赛还收获大量“路人”的关注。在国足确认晋级18强赛后,相关词条占据了各大社交平台热搜榜的半壁江山。

中国足球若想“出圈”,扩大自己的受众群体,就必须要有大赛作为依托。18强赛,已经是国足能争取到的最高竞技平台。在这一平台上,国足的一举一动,都将为中国足球吸引到越来越多的关注度。

这些关注度,最终都将反哺中国足球,在提升足球人口数量,促进体旅融合消费,加快足球产业发展等层面,都将大有帮助。

如今,中国足球已经基本跌进低谷。国足死里逃生晋级18强赛,为中国足球注入了一针强心剂。但是,国足已经不能再将希望寄托于任何人。一切的机遇与挑战,都等待着国足一步一步踏踏实实走过去。

编辑:怀晓 组版:颜莉

●青岛博纳佳艺文化传媒有限公司(3702810304085)丢失,声明原章作废。
●山东晟宇汇海商贸有限公司财务章,编号:3702845630783不慎丢失,声明作废。

●学校注销公告
淄博博乐艺培训学校有限公司(统一社会信用代码:91370303MA3N225A3U),《办学许可证》号:137030370006509)经董(理)事会会议决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起7/45日内向该学校清算组申报债权,清算结束后,该学校将依法向登记机关办理注销手续。
学校全称淄博博乐艺培训学校有限公司

2024年5月30日
●济南市莱芜区饭店和烹饪协会的社会团体法人登记证书正本、副本(统一社会信用代码:51371200MJE7541570)丢失,声明作废。

【本栏目友情提示】
本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门出具的最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●张煜博丢失山东财经大学学生证,学号:202207140721,声明挂失。
●本人周河兰,身份证号:370126197802120827,遗失济南浙鲁盛业房地产开发有限公司开具的滨河壹号小区5号楼1单元903号房的房款收据,声明作废。

●从吉平丢失绿地地产济南东城置业开发有限公司开具的购绿城公寓B3-1826室房款收据二张(2020年11月13日开具的号码为2008519,金额是170000元;2021年2月7日开具的号码为2109311,金额:79元),声明作废。

●清算公告
滨州市滨城区派菲克音乐培训学校有限公司(统一社会信用代码:137160270000489),经研究决议,拟向登记机关申请注销登记。清算组已经成立,请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权,特此公告。
滨州市滨城区派菲克音乐培训学校有限公司
●东营营国市政建设工程有限公司(编号3705233016230)、财务专用章(编号3705233016236)、发票专用章(编号91370523MA3QUYR60)、法人章董桂英不慎丢失,特此声明原章作废。

公告声明
咨询热线 18615502833 18615502822
18615502811 0531-88778968

●产权人徐俊丽丢失济南旧城开发投资集团有限公司开具的收据一张,收据号:0003171,丢失《济南市城市公有住房房屋拆迁补偿安置协议》特此声明!丢失的原始收据今后引起的法律责任及问题,后果自负。
●股东会公告
山东丰通供应链管理有限公司于2024年7月1日在济南市天桥区西二环路北首西(院内北排6号)召开股东会,会议内容为注销公司,现通知全体股东参会,如不参加,视为放弃。

●山东先特名医疗设备有限公司不慎遗失医疗器械二类备案凭证,备案编号:鲁食药监械经营备20181772号,发证日期:2018年09月03日,现声明作废。
●遗失声明:高乾绪不慎丢失胶州市胶莱街道办事处官路村,《农村土地承包经营权证》证号:370281100282000003J,亩数:15.09亩,声明作废。
●山东圣达思瑞新材料有限公司的财务专用章(防伪号:3701167518846)丢失,声明作废。

●张晓燕执业药师注册证(编号:372221130237,资格证书号:ZZ00312888)原执业单位:沂南县福济堂医药连锁有限公司,执业药师注册证丢失,声明作废。

●济南韩记商贸有限公司公章(编号3701167559109)、财务专用章(编号3701167559110)、法人章何爱玲(编号3701167559112)不慎丢失,声明原章作废。
●青岛康俊贝科工贸有限公司不慎丢失公章,编号:3702810321039;财务专用章,编号:3702810321040;法人章,编号:3702810326271,声明作废。

山东金创股份有限公司关于2023年年度股东大会增加议案的通知
根据山东金创股份有限公司于2024年6月6日刊登于《齐鲁晚报》上的《关于召开2023年年度股东大会的通知》,公司定于2024年6月29日召开2023年年度股东大会。
2024年6月12日,公司董事会收到控股股东山东黄金金创集团有限公司发来的《关于增加山东金创股份有限公司2023年年度股东大会提案的函》,提请公司董事会将《关于选举公司董事的议案》《关于选举公司监事的议案》以提案方式提交公司2023年年度股东大会审议。
经核查,作为持有公司3%以上股份的股东,山东黄金金创集团有限公司具有提出临时提案的资格,提案程序和符合《上市公司股东大会规则》和《公司章程》的规定,故公司董事会同意将《关于选举公司董事的议案》《关于选举公司监事的议案》提交公司于2024年6月29日召开的2023年年度股东大会审议。
根据以上增加提案的情况,公司对2024年6月6日发布的《关于召开2023年年度股东大会的通知》(以下简称“原通知”)补充通知如下:
一、对原通知议案中增加:
1.增加《关于选举公司董事的议案》,议案编号7;
2.增加《关于选举公司监事的议案》,议案编号8。
二、除上述修订外,原通知中的其它所有事项不变。
特此公告。
山东金创股份有限公司
2024年6月14日

生日祝福
发小曹昭:
三十而立,岁月荏苒,转瞬相识十七载。
忆昔垂髫同窗,至交大谈笑风生,携手共进,遥相呼应。回首感怀,遍游列国增识添趣,情谊愈深。
适逢仲夏瑞添喜岁,岭南路远,惟投诸报端以托深情,愿君三十而已,人生方刚启程。
见字如面。
泽洲